
Èçïèò ïî ÌÌ íà ñïîðòíèÿ áðèäæ, 03.09.2023 ã.

Çàäà÷à 1 (15 ò.)

Îòêðèâà S, ïðîòèâíèöèòå ïàñóâàò, èãðàåòå ñèñòåìà 2/1.

Îòêðèâà ñåâåð, ïðîòèâíèöèòå ïàñóâàò, þã îòãîâàðÿ, îáÿñíåòå íàêðàòêî
êàêâî èìà þã:

(à) N: 1♦ � S: 2NT
(á) N: 1♠ � S: 2NT
(â) N: 1♣ � S: 1NT
(ã) N: 1♣ � S: 3♣
(ä) N: 1NT � S: 2NT
Âåðíèÿò îòãîâîð çà âñÿêî ïîäóñëîâèå íîñè 3 òî÷êè.

Çàäà÷à 2 (15 ò.) Îïèøåòå çíà÷åíèÿòà íà îòãîâîðèòå ñëåä îòêðèâàíå 1♦
è íàìåñà íà ïðîòèâíèêà 1♥.

Çàäà÷à 3 (15 ò.) Ñ êàðòèòå ïî-äîëó âèå ñòå çàïàä è ðàçèãðàâàòå 3NT.
Àòàêàòà íà ñåâåð å 7♠. Íà äåñåòêà îò ìîðà þã îòãîâàðÿ ñ 4-êà.

♠ A32
♥ A432
♦ AD
♣ A432

W E

♠ DJT
♥ 65
♦ KJ5432
♣ 65

Êàê ùå îòèãðàåòå ñëåäâàùèòå 4 ðúöå?

Çàáåëåæêà: Íà äèàãðàìàòà ñ T å îçíà÷åíà 10-êà.
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Çàäà÷à 4 (15 ò.) Îáÿñíåòå ïîíÿòèåòî ½ïîñòàâÿíå â ðúêà�. Äàéòå ïðèìåð.

Çàäà÷à 5 (15 ò.) Êîè ðàçïðåäåëåíèÿ ñà ïî-÷åñòî ñðåùàíè � òèÿ ñ äâà 5-
òè öâÿòà, èëè ðàçïðåäåëåíèÿòà ñ åäèí 6-òè è åäèí 4-òè öâÿò? Îáîñíîâåòå
îòãîâîðà ñè.

Çàäà÷à 6 (15 ò.) Âèå èãðàåòå íà ïîçèöèÿ Þã. Çàïàä (ïðîòèâíèêà) å
ïúðâè è îòêðèâà ñ àíîíñà 2♥ (òîâà ñà ñëàáè 2 â êóïà), ñëåä êîåòî Ñåâåð
(ïàðòíüîðà Âè) êîíòðèðà è ñåãà å Âàø ðåä äà àíîíñèðàòå. Âèå èìàòå
ñëåäíèòå êàðòè: ♣ AQ54 ♦ J6 ♥ QJ53 ♠ 982.

Êàêúâ å Âàøèÿò àíîíñ â òàçè ñèòóàöèÿ ïðè ïîëîæåíèå, ÷å èçïîëçâàòå
êîíâåíöèÿòà Lebensohl? Äàéòå êðàòêà îáîñíîâêà.

Ñêàëà çà îöåíÿâàíå:

3 - íàä 30 òî÷êè

4 - íàä 40 òî÷êè

5 - íàä 50 òî÷êè

6 - íàä 60 òî÷êè
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